



# Полное расписание городских автобусных маршрутов 2L

# качканарский Четверг

30 МАРТА 2006 г. №13 (265)

И М Е Е Ш Ь П Р А В О З Н А Т Ь



Чемпионка Турина-2006 в Качканаре

## НОВЫЙ ПРОКУРОР НАМЕЧАЕТ ПЛАНЫ

6L

Предыдущим местом работы Алексея Николаевича Лесникова, назначенного 20 марта на должность прокурора Качканара, была прокуратура Нижней Туры. А до этого он служил в Лесном и Новоуральске.

Как сообщили в пресс-службе областной прокуратуры, приказ о назначении нового прокурора был подписан генеральным прокурором России Владимиром Устиновым еще 20 марта, однако официально Алексей Лесников вступил в полномочия спустя неделю, 27 марта. Чтобы представить городским властям нового руководителя прокуратуры, в понедельник в Качканар приехал главный прокурор Свердловской области Павел Кушшкин.

- В этот же день я познакомился с руководителями различных структур и предприятий города, - делится впечатлениями Алексей Лесников. - Для меня качканарская прокуратура по счету уже четвертая, и настрой на работу самый позитивный.

Рассказывая о своей предыдущей работе, Алексей Лесников перечисляет войсковые части 93-80, 93-20 в Лесном, Новоуральске и прокуратуру Нижней Туры. Так как назначение на должность прокурора - это явное повышение по службе, позитивный настрой нового прокурора на работу вполне понятен.

- За все время работы в органах прокуратуры я занимал несколько должностей, начиная с помощника прокурора, и заканчивая его заместителем, - говорит Алексей Николаевич. - Оказавшись в вашем городе, я сразу наметил план работы. Его первым пунктом стоит координация ОВД на борьбу с преступностью. Какова на сегодняшний день криминогенная обстановка в Качканаре, однозначно я сказать не могу. Мне нужно время, чтобы освоиться здесь.

По информации руководителя пресс-службы областной прокуратуры Риммы Бобиной:

- В 1991 году Алексей Николаевич окончил институт в Екатеринбурге. С тех пор он не покидал органов прокуратуры. Ответить на ваш вопрос - почему прокурором в Качканаре не назначили Сергея Данилина, я ответить не могу. Это распоряжение генерального прокурора.

На прежнем месте работы Алексея Лесникова об уходе бывшего сотрудника говорят с сожалением.

- За все время работы в



Алексей Лесников: "Моя первая задача - координация местного ОВД на борьбу с преступностью"

/фото Дмитрия Травкина

Туре Алексей показал себя только с хорошей стороны, - отзывается о бывшем помощнике прокурор Н.Туры Александр Брусницин. - Немного жаль отдавать соседям такого сотрудника. В его послужном списке значится очень много приказов о поощрении и повышении. Поверьте мне, ни одного нарушения там не числится.

По словам нового прокурора, пока вопрос о его жилье в Качканаре не решен.

- В соответствии с зако-

ном, в течение полугода мне предоставят квартиру, - объясняет Алексей Николаевич. - Я женат, но пока моя семья не переехала в Качканар. Я не заостряю внимание на квартирном вопросе. Это - дело временное. Главное - это обеспечить спокойную жизнь горожан. Когда качканарцы смогут выходить на ночные улицы города без страха и опаски за свою жизнь, я смогу сказать - работа удалась.

АЛЕНА МУХАРКИНА

Милицию проверяют после звонка Эдуарду Росселю

4L

Долгожданная дочка родилась 1 апреля

5L

Супер-акция "ТРИ ЗВЕЗДЫ" на женской странице "Дочь Евы"

7L

## Рука помощи для предпринимателей

Четвертый месяц в Качканаре работает Центр поддержки малых предпринимателей. За это время за бесплатной консультацией в центр обратились более пятидесяти человек.

По словам директора фонда поддержки малого предпринимательства в Качканаре Натальи Малых, создание центра для консультаций предпринимателей на базе Фонда поддержки малого предпринимательства стало возможно благодаря участию в областной целевой программе.

- Мы постоянно проводим встречи наших предпринимателей с представителями налоговой инспекции, пенсионного фонда, Роспотребнадзора и милиции, - рассказывает Наталья Александровна. - Здесь люди могут задать все интересующие их вопросы. Поверьте, это реальная помощь и поддержка для наших предпринимателей. Наши двери всегда открыты для посетителей.

По рассказу директора Фонда поддержки малого предпринимательства, в основном горожан беспокоят вопросы по налоговому, пенсионному и трудовому законодательству.

- За консультацией к нам обратились уже более пятидесяти человек, - рассказывает Наталья Малых. - Но мы всегда рады помочь новым посетителям. Центр располагается по адресу: гостиница «Октябрьская», комната 119. Время работы с 10 до 16.00 ежедневно, кроме выходных. Я советую горожанам не пренебрегать нашей помощью, а прийти и получить реально-действующий совет.

## Предприниматели и администрация в поисках компромисса

Некоммерческое партнерство малого и среднего бизнеса добилось внесения изменений в положение думы об арендной плате за съем муниципальных помещений.

В первую очередь бизнесменов города должно порадовать то, что рост оплаты аренды вырос лишь на 18% от платы в 2005 году. Напомним, что первоначальным решением качканарской думы была определена арендная плата исходя из рыночной стоимости для каждого предпринимателя. Учитывая независимую оценку обремененных помещений изначально, сумма арендной платы выросла бы примерно в 4 раза.

- Рыночная оценка квадратного метра осталась, но не индивидуально для каждого предпринимателя, а средняя по городу, - говорит Олег Кирдяшкин, председатель Некоммерческого партнерства среднего и малого бизнеса. - Кроме того, к ней применены различные социальные коэффициенты.

Олег Иванович пояснил, что дополнительные понижающие коэффициенты применяются для лиц, которые принимают участие в муниципальных программах.

Также, в рабочей комиссии обсуждалось применение понижающего коэффициента 0,8 тем предпринимателям, которые облагораживают арендуемое помещение и прилегающую территорию, то есть улучшают лик города. Но пока соглашение между предпринимателями и думой не достигнуто, а вопрос находится в проработке.

- Есть некоторые положения, которые еще не нашли отражения, - говорит Олег Иванович. - Например, частичное возме-

щение неделимых улучшений.

Еще один непонятный вопрос состоял в том, что услугу по определению рыночной стоимости помещения должен оплатить арендатор. Сейчас это подлежит возмещению.

- Например, меня обязали сделать рыночную, независимую оценку в БТИ или «Дом плюс», - приводит пример Олег Кирдяшкин. - И та сумма, которую я заплатил, должна подлежать возмещению.

Олег Иванович пока не знает, как будут возмещаться потраченные средства. Но он считает, что компенсировать должны все и сразу.

- По моему мнению, возмещение должно быть единовременным, - уверен Кирдяшкин. - Я предоставил подтвержденные затраты и мне должны это возместить, можно в счет арендной платы.

Олег Кирдяшкин считает, что пункт 8.1 главы 3 «Положения о передаче в аренду объектов муниципального нежилых фонда Качканарского городского округа, нуждается в поправке. Члены Некоммерческого партнерства уверены, что такие решения должны приниматься только по решению городской думы.

- Чтобы избежать двойного трактования, деления на удобных и неудобных, необходимо решение городской думы, - говорит Олег Иванович.

## Кофортный проезд в городских маршрутах

Взамен привычных горожанам красных и желтых автобусов «Качканар-Авто» на остановках города появятся автобусы, принадлежащие фирме «Урал-Экспресс». Стоимость билетов и льготы останутся прежними.

По информации пресс-службы администрации, новый транспорт для перевозки пассажиров, принадлежащий фирме «Урал-Экспресс», появится на маршрутах уже 1 апреля. С левой стороны от дверей автобуса будет висеть табличка с надписью: «льготы».

- Предприятие «Качканар-авто» с 1 апреля прекращает свою деятельность, - говорит директор МУП «Автовокзал» Василий Лучина. - В связи с этим перевозки будет осуществлять частный предприниматель Кусов, директор фирмы «Урал-Экспресс».

По словам Василия Валентиновича, по сравнению с прежними автобусами пассажирский транспорт «Урал-Экспресса» обладает меньшей вместимостью.

- Всего в этих автобусах 50 пассажирских мест, - поясняет директор автовокзала. - С появлением нового транспорта, цена билета останется прежней - 6 рублей. Льготы на проезд в этих автобусах также сохранятся.

По информации билетных кассиров автовокзала, проездные билеты на месяц можно приобрести на Автовокзале и остановке КРЗ. Стоимость взрослого билета составляет 300 рублей. Приобрести проездной документ для ребенка горожане смогут за 200 руб. Служебные удостоверения, выданные ранее Автовокзалом, с 1 апреля утрачат свою силу.

Некоммерческому Партнерству малого и среднего бизнеса требуется ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР.  
Возраст от 25 лет. Образование высшее.  
Телефон: 2-30-35, 8-904-388-48-41.

## Время отправления автобусов с остановок

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ

6-40; 7-00; 7-20; 7-40; 8-00; 8-20; 8-40; 9-00; 9-20; 9-40; 10-00; 15-20; 15-40; 15-55; 16-20; 16-40; 17-00; 17-20; 19-00; 19-22; 20-10; 20-30; 21-10; 21-30; 21-50; 22-10; 23-05

### АВТОВОКЗАЛ

10-19; 10-34; 10-49; 11-04; 11-19; 11-49; 12-14; 12-44; 12-59; 13-14; 13-29; 13-44; 13-59; 14-14; 14-29; 14-44; 14-59; 17-34; 18-04; 18-24; 19-34; 19-54; 20-54; 22-24

### ПЛОЩАДЬ

6-45; 7-05; 7-25; 7-45; 8-05; 8-25; 8-45; 9-05; 9-25; 9-45; 10-05; 10-20; 10-35; 10-50; 11-05; 11-20; 11-50; 12-15; 12-45; 13-

00; 13-15; 13-30; 13-45; 14-00; 14-15; 14-30; 14-45; 15-00; 15-25; 15-45; 16-05; 16-25; 16-45; 17-05; 17-25; 17-35; 18-05; 18-25; 19-05; 19-25; 19-35; 19-55; 20-15; 20-35; 20-55; 21-15; 21-35; 21-55; 22-15; 22-25; 23-10

### КРЗ

6-20; 6-40; 7-00; 7-20; 7-40; 8-00; 8-20; 8-40; 9-00; 9-20; 9-40; 10-00; 10-20; 10-35; 10-50; 11-05; 11-20; 11-35; 12-00; 12-30; 12-45; 13-00; 13-15; 13-30; 13-45; 14-00; 14-15; 14-30; 14-45; 15-00; 15-20; 15-40; 16-00; 16-20; 16-40; 17-00; 17-20; 17-50; 18-10; 18-40; 19-00; 19-20; 19-40; 19-50; 20-10; 20-30; 20-50; 21-10; 21-30; 21-50; 22-10; 22-30; 22-40.

## Расписание движения автобусов по маршруту 103 «Качканар – п.Ис»

### Качканар (Автовокзал)

6-00; 10-10; 12-00; 13-00; 14-00; 14-50; 15-40; 17-50; 18-20; 20-30; 23-40; 00-20; 02-30.

### п.Ис

5-40; 5-50; 6-00; 6-10; 6-20; 11-00; 11-40 «Газель»; 14-50; 16-30; 16-45; 18-40; 19-50; 21-20; 23-20.

## Расписание движения автобусов по маршруту № 107 «Качканар – п.Валериановск»

### Качканар

7-40; 9-00; 11-10; 12-10; 13-50; 15-40; 16-40; 17-40; 19-40.

### п. Валериановск

8-00; 9-30; 11-30; 12-30; 14-10; 16-00; 17-00; 18-00; 20-00; 20-10.

### проходящие с п.Ис:

6-10; 6-30; 6-40; 11-25; 15-15; 16-55; 17-05; 19-05; 21-45; 23-40

## Счастливые часы не наблюдают?

Уважаемые читатели! В прошлом номере газеты «Четверг» в заметке «Часы замрут на один час» была допущена опечатка. В связи с переходом на летнее время, стрелки часов следовало перевести на один час вперед. Самые наблюдательные читатели заметили ошибку и сообщили об этом сотрудникам редакции в четверг, когда номер уже поступил в продажу. Кто-то звонил и спрашивал:

- А это у вас первоапрельский розыгрыш? Мы вас раскусили.

Некоторые из читателей в течение недели рассказывали, как пропустили любимый сериал, или кормили домашнего питомца на час позднее. Кто-то говорил спасибо за лишний час здорового сна. Мы благодарим Вас за понимание и приносим свои извинения за допущенную ошибку.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ЧЕТВЕРГ»

РЕКЛАМА

Предприятию срочно требуется БУХГАЛТЕР с опытом работы. Телефон: 2-53-92.

Лиц. 510615796  
Медицинский центр «ГАРАНТ» (г.Екатеринбург)  
**ЖЕСТКОЕ КОДИРОВАНИЕ**  
от алкогольной зависимости.  
Гарантия. Анонимность  
Прием врача 15 апреля в 11.00 часов в поликлинике ЦГБ, 1 этаж.  
Запись на прием по телефону: 6-37-71, 8-9222-09-35-11

## СПЕЦИАЛИСТ ВЫПОЛНИТ

- проектирование компьютерных сетей;
- разработку ГЭА;
- любые виды электрических расчетов;
- пусконаладку электрического и электронного оборудования;
- перевод технических текстов (немецкий, английский).

Телефон: 2-43-33 с 13.00 до 18.00 часов

# Обреченные на бардак

За неделю до сокращения вахтеров жильцы общежития №17 на 6А микрорайоне вызвали представителей местных властей на откровенный разговор.



Как говорят сами жильцы девятиэтажки, мысль собраться самим вместе с коммунальщиками назрела не один месяц.

Через неделю всех вахтеров уволят, а местные власти даже не чешутся, поэтому мы не посмотрели на то, что суббота - выходной, и решили идти напролом, - рассказывает Фаина Салифовна, вахтер общежития №17. Пришлось через справочную службу искать телефоны Румянцева и Мокерова и звонить им прямо домой. Через полчаса после звонка они уже стояли в нашем коридоре.

По рассказу жителей девятиэтажки № 17, в начале марта они направили в прокуратуру письмо с просьбой ответить на ряд вопросов. Прокуратура перенаправила письмо Анатолию Румянцеву, заместителю главы по ЖКХ. В списке особо важных проблем жильцы указали вопрос охраны общаг, уборки коридоров и перерасчет квартплаты за 2003-2005 годы.

Как заверил собравшихся заместитель главы администрации Василий Румянцев, в конце марта им было получено вышеназванное письмо.

Буквально на прошлой неделе я получил из прокуратуры эту бумагу, - сказал Василий Анатольевич. Я люблю конкретику, поэтому четкие и понятные ответы вы получите

в ближайшее время. Но до того момента будете платить по старым, завышенным расценкам.

В ответ на негодование жильцов начальник ООО УЖК «Наш дом» Виктор Мокеров решил прояснить ситуацию:

Вопросов по ЖКХ действительно много, - пояснил Виктор Валерьевич. Без горожан и их здравого смысла нам не обойтись, поэтому прошу у вас терпения. Мы не можем в одном Качканаре идти против нового жилищного кодекса и не соблюдать законы.

По мнению начальника управляющей компании, одним из важнейших аргументов в решении коммунальных вопросов является активность самих жильцов, в частности, создание инициативных групп.

Я убежден, что первый шаг - это создание инициативных групп во всех домах, - говорил Виктор Мокеров на собрании. Именно с этими активистами мы будем регулярно встречаться, обсуждать и решать ваши проблемы, ведь в каждом доме цена вопроса своя. Поверьте, несправедливостей в новом жилищном законодательстве немало. Вот вам парадокс - в деревянных домах Качканара самый плохой и ветхий жилищный фонд, а цены самые высокие. При том люди платят эти деньги.

Василий Румянцев, заместитель мэра по ЖКХ, также поддержал идею создания инициативных групп и на вопрос бабушки, драться ли ей за общую кухню с бомжами, ответил:

Деритесь. За свое надо стоять, - призвал Василий Анатольевич. Это ваш дом, и вы имеете полное право защищать его. Я думаю, что со временем появится возможность возобновить работу вахтеров, а пока ваша задача - самоорганизация.

Проговорив с жильцами около трех часов, представители местных властей признались, что были застигнуты врасплох внезапною встречей.

Мы с Василием Анатольевичем пришли сюда абсолютно неподготовленные, - пояснил жильцам Виктор Мокеров. Для того, чтобы дать вам официальные ответы и точные цифры, мы готовы встретиться ровно через неделю, в четверг, 30 марта, в 19.00.

Василий Румянцев, в свою очередь, заверил собравшихся, что на следующее собрание будут приглашены сотрудники отдела по тарифам качканарской администрации.

Удовлетворенные этим обещанием, жильцы разошлись по своим комнатам около полуночи.

АЛЕНА МУХАРКИНА

-- ВАШИ ПИСЬМА --

## Глас жильцов

Дорогие господа, ответьте нам!

Мы, жители домов 18 и 17 на 6А микрорайоне, хотим, чтобы у нас оставили вахтеров, швейцаров и комендантов. Наши дома строились как общежития, здесь даже нет схемы подключения телефонов. Приравняли эти дома к жилым, разрешили приватизировать. Но приватизируют комнаты, а не квартиры. В квартире 5 комнат и кухня. Получается, что это коммунальные (квартиры) комнаты. А кто будет приватизировать кухню? В наших домах приватизировано меньше половины комнат.

Теперь о предложенной цене за охрану. В зеленом листке содержание и ремонт жилья составляет 19 рублей 93 копейки, а за вахтеров мы должны платить 17.40. Это слишком дорого. В квартире примерно 67 квадратных метров жилой площади. На этаже 4 квартиры. Итого получается 268 метров на этаже и 2412 в здании. Теперь умножим на 17.40 за квадратный метр и получим почти 42 тысячи рублей. Сейчас вахтер получает 2000 рублей, а по расчетам они могут получать 10 тысяч. Так за что мы платим?

Дорогие господа Шушпанов Н.И. и Мокеров В.В., ответьте нам! И постарайтесь изыскать возможность оставить нам вахтеров в наших коммунальных домах, другими словами - в общежитиях.

БЕРЕЗИНА, ПИРОГОВА, ГРОЗНЫХ, БОГДАНОВА, МЕЛЬНИКОВ И ДРУГИЕ ЖИЛЬЦЫ И ВАХТЕРЫ ОБЩЕЖИТИЙ 17 И 18

## Горожане не знают о состоянии дел

Коллектив трудящихся вынужден обратить ваше внимание на сложившуюся ситуацию на нашем предприятии в связи с переходом ОАО «Свердловские коммунальные системы» под руководством Пракина В.Н.

Самый болезненный для нас вопрос - это банкротство МУП «ГорЭнерго». В свое время это предприятие вложило немало сил и средств для нормальной работы коммунальных систем Качканара, их восстановления. МУП «ГорЭнерго» находило средства для поддержания всего предприятия в удовлетворительном состоянии, для выплаты нормальной заработной платы сотрудникам и предоставляло социальные льготы работникам.

После перехода в ОАО «Свердловские коммунальные системы» ремонтные работы по замене сетей и оборудования в полном объеме не производятся из-за отсутствия материальной базы. А если и ремонтируются, то из старых материалов. Мы уверены в том, что долго это продолжаться не может. Сети уже пришли в аварийное состояние. Жители города сейчас пользуются услугами нашего предприятия в полном объеме, без длительных перебоев с подачей тепла, света и отведения стоков. Суровую зиму горожане пережили без каких-либо серьезных аварийных ситуаций, они не знают о состоянии дел. Если сейчас не принять меры, то в дальнейшем с таким отношением руководства ОАО «СКС» вся система тепло- и водоснабжения придет в упадок. Мы считаем, что эта проблема не только нашего коллектива, но и всего города. В один прекрасный день господин Пракин В.Н. расторгнет договор аренды, и наше предприятие достанется городу в ужасном состоянии. Что тогда? В скором времени не будет не только материалов для работы, но и квалифицированных работников. С переходом в ОАО «СКС» коллективу трудящихся обещали платить достойную заработную плату и оставить санаторно-курортное и стоматологическое лечение в полном объеме. Коллектив был жестоко обманут: тарифные ставки были занижены, заработная плата до сих пор стоит на уровне 2003 года, а ведь у каждого из нас есть семья и дети. Без согласия трудящихся был ликвидирован профсоюз, а коллективный договор мы в глаза не видели.

В связи с этим началась текучесть кадров. Ушли многие грамотные специалисты, имеющие большой опыт работы. А те, кто приходит к нам, узнав размер зарплаты, уходят и больше не возвращаются. Обидно за родное предприятие, авторитет окончательно потерян.

В связи с вышеизложенным, коллектив трудящихся ОАО «Свердловские коммунальные системы» просит вас обратить внимание на ситуацию, сложившуюся у нас на предприятии и помочь разобраться в ней.

КАРГАПолов, МАЙЕР, РЕШЕТНИКОВ, БОБИН, РЫЧКОВ, СОБКО, ЛАЧКОВА, ЗАГВОЗКИН И ЕЩЕ 42 ПОДПИСИ

РЕКЛАМА

### ДЮРАЛЮМИНИЕВЫЙ БАЛКОН

Качественное остекление.  
Быстрый монтаж.  
Бесплатное расширение.  
СКИДКИ для всех.  
Обшивка деревом.  
Телефон: 6-34-45.

Подл. обяз. лиц.

### Магазин "KODAK"

\*проявка пленок;  
\* печать фотографий;  
\* предварительный просмотр пленок на мониторе;  
\*ксерокопии на цифровом оборудовании.  
Формат А3, А4. Высокое качество.

Товар серт.

Работаем без перерыва и выходных с 10 до 20 ч.  
Адрес: Свердловла, 39.  
Тел.: 2-42-46.

### Магазин "СЭКОНД-ХЕНД"

Новое поступление товара.  
Дом Быта, 1 этаж.

Товар серт.

-- НА ДОРОГАХ --

## По дороге в Верхнюю Туру и обратно

Три одинаковых нарушения совершили водители на дороге «В.Тура-Качканар».

24 марта. 18.30 часов. 44-ый километр. Водитель ГАЗ-330210 нарушил правила расположения транспорта на проезжей части и столкнулся с идущим навстречу ЗИЛом.

25 марта. 07.30 часов. 22-ой километр. Нарушая правила расположения на дороге, водитель ВАЗ-21120 допустил столкновение с встречной машиной «Хонда-Домани».

25 марта. 09.30 часов. 35-ый километр. Аналогично нарушая правила дорожного движения КАМАЗ-53212 «толкнул» японскую «Тойоту-Гая».

## Крепкая Уральская псина

«Тойота-Авенсис» сбита собаку на 5 микрорайоне.

«Обидели» животное 22 марта. Четвероногий друг выбежал на проезжую часть прямо перед идущим автомобилем. Но не зря в народе говорят: «Живучий, как собака». После столкновения «Тойота» получила механические повреждения, а «шерстяной дружок» с места происшествия скрылся.

## Потащило налево

Заднюю часть ПАЗ-32053 выкинуло на встречную полосу, когда он въезжал на горку по Тургенева 1.

Автобус забуксовал вечером 23 марта. Своим задом, оказавшимся на соседней полосе движения, он встретил ВАЗ-2108, идущую навстречу.

-- ОГНИ ГОРОДА --

## Покурили – подожгли

Причиной возгорания у служебного входа в магазин «Молодежный», стали вредные привычки и халатность продавщиц.

Вызов пожарных поступил утром 24 марта. По информации Олега Тюкина, дознавателя службы спасения, «черный ход» магазина был завален разным хламом и картонными коробками.

- Там три девушки-продавщицы работают, - говорит по телефону Олег Александрович. - Вышли покурить, побросали окурки, и все загорелось.

Тюкин пояснил, что курение в неположенном месте – это уже нарушение.

- Продавщицы получили штраф за курение в неотведенном для этого месте, - сообщил дознаватель. - А заведующая, за то, что допустила захламенение входа, тем самым нарушила требования пожарной безопасности.

# Качканарскую милицию проверяют после звонка Росселю?

Состоялось третье судебное заседание по иску милиционера Федичкина к редакции «Четверга». Представитель истца сказал, что Росселю поступил звонок, в котором сообщалось, что сотрудники нашего ОВД доводят людей до самоубийства. Родителей погибшего Николая Богословского привлекли как соотечественников.



Владимир Богословский, отец погибшего: «Если человеку каждый день говорить, что он черный, он почернеет. Николай не захотел чернеть».

/ фото Дмитрия Травкина

Истец и его представитель, Андрей Гридасов, по-прежнему обвиняют сотрудников редакции в недостоверности описываемых событий в статье «Освобождение петлей».

20 января в душевой АТП комбината свел счеты с жизнью Николай Богословский, работавший водителем. Родители погибшего уверены, что в смерти их сына виновен сотрудник милиции. Истец Федичкин, подавший в суд на авторов статьи, и его представитель Гридасов по-прежнему считают, что факты были не проверены.

В процессе заседания суда представитель Андрей Гридасов выразил убеждение в том, что не знает некоторых слов, которые были озвучены в материале о погибшем Николае Богословском.

- Мол, денег не отдашь, мы у тебя здоровьем заберем. Посадим..., - привел примеры Андрей Владимирович. - Тут даже такое слово, как-то мы даже не знаем, что это означает: в пидорник, закроем на 15 суток...

После цитирования статей различных кодексов Андрей Гридасов произнес сенсационное сообщение.

- Мы не знаем точных фактов, но отделом служб собственной безопасности ГУВД по данному факту проводится проверка, что сотрудник милиции довел до самоубийства жителя города Качканар, - говорил Гридасов. - По сведениям начальника штаба Равиля Нуриева, был звонок губернатору. И по данному факту было поручено ГУВД провести проверку материалов Качканара.

Начальник штаба ОВД Качканара Равиль Нуриев сообщил, что вести до губернатора действительно дошли.

- Да, у меня есть информация о том, что кто-то из родственников или знакомых позвонил или написал письмо Эдуарду Росселю, - говорит Равиль Геннадьевич. - Об этом мне сообщили в отделе собственной безопасности. На основа-

нии этого проводится проверка.

Все доказательства, представленные суду авторами статьи, представитель истца признал. Магнитофонные записи слов свидетелей, которые говорили о том, что знали об угрозах и требовании денег от Богословского, говорят сами за себя.

Нами был предоставлен еще один документ - протокол опроса свидетеля несчастного случая из отчета внутренней проверки по факту смерти сотрудника комбината. Коллега по работе, Людмила Анисимова, рассказала, что также знала о происходящем из разговора с Николаем Богословским: «Говорит, похоже хотят меня посадить под арест. А там они меня точно убьют. Спросил, что может быть ему лечь в больницу. Я говорю: «Избили - иди в больницу, говори, что сотрясение». А он: «Они же меня и в больнице достанут»».

Отец погибшего, Владимир Николаевич Богословский, вызванный в суд в качестве свидетеля, подтвердил, что вся информация, переданная в статье про гибель его сына, является правдой. И что Федичкин звонил с угрозами Николаю Богословскому на сотовый телефон. Он выразил четкую уверенность, что его сыну угрожали.

- Если человеку каждый день повторять, что он черный, он почернеет, - сказал Богословский. - Николай не захотел чернеть!

Оценив сложившуюся ситуацию, истец и его представитель решили привлечь к своему иску мать, отца и гражданскую жену Николая Богословского как соотечественников. Близких и родных людей погибшего теперь тоже обвиняют в очернении чести милиционера Николая Федичкина. И теперь люди, у которых умер близкий человек, будут нести ответ перед тем, кого считают виновным в смерти своего сына и мужа.

Следующее заседание суда состоится 20 апреля.

-- КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО --

## «Наш дом» ограбили

Управляющую жилищную компанию «Наш дом» начинают обворовывать.

«Первые ласточки» прилетели в ОВД на прошедшей неделе.

По информации начальника штаба милиции Равиля Нуриева, поступило 2 заявления о кражах предохранителей из «щитков», которые находятся в каждом подъезде. Воров, по словам Равиля Геннадьевича, вероятно привлекает цветной металл из которого изготовлены предохранители. Кражи совершены на 4 и 8 микрорайонах.

ОВД Качканара обращается к гражданам города с просьбой немедленно передавать информацию о подозрительных лицах в подъездах по тел. 02.

## Запрещенная «чернина»

Сотрудниками ДПС в п. Валериановск задержан КАМАЗ с ломом черного металла.

По информации штаба ОВД, при проведении проверки выяснилось, что перевозимый металл, краденым не является. Но у владельца машины отсутствовали документы на право перевозки лома.

Владелец привлечен к административной ответственности по статье 14.1 КОАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)». Эта статья предусматривает штраф от 4 до 5 тысяч рублей.

Дальнейшую судьбу изъятого металлолома весом 3,5 тонны, решит суд.

## Алюминиевый дуэт

На прошлой неделе задержаны двое мужчин, на счету которых 7 фактов кражи.

Задержали «садоводов» ночью 25 марта в коллективных садах №1. По информации милиции, задержанный ранее судимый, сорокалетний гражданин С. и гражданин Л. в возрасте 19 лет промышляли кражей алюминиевых проводов в коллективных садах №1 и №4.

ОВД сообщает, что в ходе разбирательства выяснилось - эти товарищи в течении февраля-марта совершили 7 краж. По фактам преступлений, председатели садов обращались с заявлениями в милицию. Возбуждены уголовные дела. В настоящее время ведется следствие.

ДЕЖУРНЫЙ СТРАНИЦЫ -  
ДМИТРИЙ ТРАВКИН

РЕКЛАМА

**Требуются  
ПРОДАВЦЫ  
продовольственных  
товаров.  
Оплата от 4000 руб.  
Тел.: 2-11-33.**

**МЕНЯЕМ СТАРУЮ МЕБЕЛЬ НА НОВУЮ!**  
**Ателье мебели «ЮРАН»**  
Изменим дизайн на более современный -  
качество гарантируем!  
Ремонт, перетяжка и/мебели; замена механизмов.  
Консультация, доставка, грузчики - **БЕСПЛАТНО!**  
Пенсионерам, инвалидам - **СКИДКА 5%!**  
Телефоны: (34341) 6-22-37, 2-59-85, 8-912-633-49-47.

Подл. обяз. лиц.  
Банковский КРЕДИТ

**ДЮРАЛЮМИНИЕВЫЙ  
БАЛКОН**  
Подл. обяз. лиц.  
Сезонные скидки для всех.  
Расширение бесплатно.  
Остекление на герметик.  
Обшивка.  
Короткие сроки.  
Телефон:  
2-32-54.

## Если дочка родилась в День смеха - радость двойная

-- ЕСТЬ КОНТАКТ --

ОПРОС ПРОВЕДЕН ВО ВТОРНИК,  
29 МАРТА, В 11.30  
ВОЗЛЕ ДОМА БЫТА.  
АЛЕНА МУХАРКИНА, ДМИТРИЙ  
ТРАВКИН (фото)



В характере дочери Игорь Скороходов узнает свои черты

/ фото Дмитрия Травкина

День рождения долгожданного первенца Игорь Скороходов вспоминает с широкой улыбкой.

- Даже не поверилось сначала, - усмехается папа. - Мы с женой Наташенькой так ждали нашу Машу! Вот и получили ни раньше, ни позже - в два часа дня 1 апреля. Я просто смеялся и плакал от счастья.

По рассказу отца Маши Игоря Александровича, услышав о рождении малышки, друзья и знакомые не сразу верили, будучи уверенными в том, что эта новость - розыгрыш на 1 апреля.

- Забавлялись, конечно, - вспоминает Игорь Скороходов. - А когда поняли, что я не шушу - просто радовались еще сильнее вместе со мной.

О будущем своей дочери супруги Скороходовы говорят не задумываясь ни на

минуту.

- Мы в артисты собираемся, - уверенно говорит отец. - Видимо, гены играют. Я по молодости был ди-джеем во Дворце культуры. Сейчас, конечно, это дело позабылось, но музыку каждый вечер дома слушаем.

Всерьез намереваясь стать артисткой, Маша посещает музыкальную школу, а по вечерам занимается волейболом.

- Я папина доча, - прижимается Маша к отцу. - Мама у нас все работает и работает. А папа как и я, в волейбол играет.

О необычной дате своих именин Маша говорит с гордостью.

- В классе знают мой день рожденья, но никогда не шутят надо мной, - рассказывает ученица 4 класса школы №6.

- Наверное уже привыкли, да и класс у нас веселый и добрый.

Мечтая о долгожданном ребенке, супруги Скороходовы не планировали ее появление именно в этот день. По медицинским срокам это должно было произойти немного позже. Но малыш решил поторопиться сам.

Как признается первоапрельская именинница, ей очень нравится учиться.

- Я очень стараюсь и хочу стать отличницей, - уверяет десятилетняя качканарочка. - Но почему-то получается не очень. Все как-то на четверочки. Буду стараться.

Как правило, день рождения дочери Скороходовы отмечают в семейном кругу, однако, в этом году Игорь и Наташа решили сделать для своей Машеньки особый, запоминающийся подарок.

- Первого апреля Маша вместе с мамой поедет в аква-парк в Нижний Тагил, - раскрыл тайну глава семейства. - Это будет для нее отличным, памятным подарком.

АЛЕНА МУХАРКИНА

## Над кем не мешало бы подшутить?

Александр Нехай, 36 лет:



- Я разыгрываю своих близких. А вот меня разыграть не так-то просто. Я заранее продвигу этот день и мысленно готовлюсь к тому, что меня могут разыграть. Поэтому, когда мне с серьезным видом друзья сообщают какую-то важную новость, я улыбаюсь: ну нет, меня не проведешь.

Ширяева Татьяна Афанасьевна, 57 лет:



- Над всеми надо шутить в этот день. Меня вот сколько раз разыгрывали, и все равно каждый год попадаюсь. Доверчивая, наверное, очень. Но я ничуть не обижаюсь - мне очень смешно. Очень нравится, что в этот день все люди такие веселые. Так держать.

## Как Вы шутите 1 апреля?

### «ВЫЗЫВАЮ «НА КОВЕР» К ШЕФУ»

На вопрос, как можно пошутить 1 апреля, отвечали горожане, заполняя купон бесплатного объявления.

Как советуют 28% читателей, можно «позвонить в морг и спросить Васю с третьей полки», ведь «получается смешно и безобидно». «Этими приколами еще наши родители по молодости забавлялись - почему бы не взять пример со старших». «Забавная шутка, только вот интересно, а смеются ли над ней работники морга?»

«Не над кем пошутить» - ответили 15% горожан. «Года уже не те, чтоб забавляться, а вот внучата надо мной подшучивают». «Я работаю в солидном офисе, и кол-

лектив у нас прямо сказать - зануды». «Я в основном общаюсь с пожилыми людьми, а они такие ранимые».

Семь процентов читателей признаются, что «шутят надо мной». «Вечно кто-нибудь да разыграет, причем не всегда по-хорошему». «Я по жизни доверчивый, так меня не только первого апреля обманывают». «Меня всегда подруга разыгрывает. В основном, звонит и уверяет, что посеяла ключи. Честно признаться - верю».

«Вызываю «на ковер» к шефу своих коллег» - делятся опытом 5% горожан. «У меня пол-отдела в прошлом году так к начальству убежало», да и «начальника повеселить хотя бы раз в году».

Свои варианты ответа предложили 4% читателей. «Люди совсем перестали шутки понимать» -

сетуют они. «Мне кажется, что в глубинке люди более открыты, и чувство юмора у них гораздо лучше, чем у горожан». «Я с серьезным видом говорю парню 1 апреля, что больше не люблю его, а потом признаюсь, что пошутила».

Абсолютно не понимают шутку 3% респондентов. «Дурацкий праздник, люди - идиоты». «С нашими зарплатами нам не до шуток». «Все зависит от настроения, и от того, кто надо мной шутит». «Шутка шутке - рознь» - мудро замечает один из горожан. - «вы написали в прошлом номере, что часы надо переводить на час назад. Это шутка? Лихо пошутили». «Я уже вышел из того возраста, когда шутил над друзьями. Жаль».

С ответом на вопрос затруднились 38% качканарцев.

-- РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА --



28% - спрашивают Васю в морге  
15% - не над кем шутить  
7% - шутят надо мной  
5% - вызывают коллег к шефу  
4% - свое

Татьяна Николаевна Габец:



- Я считаю, что шутить надо над людьми с хорошим чувством юмора. Чтобы и мне, и им приятно было. Вообще, я думаю, что с веселыми людьми в любой день посмеяться приятно, ну а 1 апреля тем более.

Виктор Дмитриевич:



- Над всеми, кроме жены. Я ее очень люблю. А вот с товарищами настоящая мужская шутка лишней не будет. Пусть посмеются. Надо мной тоже бывало, что шутили.

РЕКЛАМА

### Требуется торговый представитель (г. Качканар)

Образование: от среднего специального.  
Желателен опыт работы, наличие л/ автомобиля.  
Коммуникабельность, работоспособность  
Оплата достойная.

Тел. в Нижнем Тагиле 8-922-2175-157  
Тел. (3435) 439-156. E-mail: kadry@marko-polo.ru

### РУЧКИ ПОД ЗАКАЗ с Вашим логотипом.



Телефон: (34341) 2-11-22.

Телефон: (34341) 2-11-22.  
Адрес: г.Качканар, 4 мкр., дом 54.